

MINUTĂ

**a ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Medgidia, convocată de îndată
pentru data de 10 octombrie 2024, ora 16³⁰**

Consiliul Local al Municipiului Medgidia s-a întrunit astăzi, 10 octombrie 2024, în ședință extraordinară, convocată de îndată, fiind convocat în baza dispoziției primarului nr. 1463/09.10.2024.

Ședința extraordinară convocată de îndată are loc la sediul Consiliului Local, unde își desfășoară activitatea temporar, strada Olteniei, nr. 1, etaj 1, începând cu orele 16³⁰ și este publică.

La ședință, din numărul total de 19 consilieri locali, sunt prezenți 13 consilieri. Lipsesc domnii consilieri locali Vlădescu Luminița, Lupu Ionuț, Sali Sabri, Omer Metin, Ismail Feuzi și Rapiuc Bogdan Gheorghe.

Președinte de ședință este desemnat domnul consilier local Arslan Ozgun.

Participă: domnișoara secretar general al Municipiului Medgidia, Solomon Melania.

Sunt invitate: doamna Prună Elena Daniela- șef serviciu A.P.L. și doamna Ceaușu Ionela - consilier R.C.L.M.P.A..

Dl președinte de ședință supune la vot proiectul ordinii de zi care se votează cu 13 voturi „pentru”.

În cadrul ședinței din data de 10.10.2024 au fost analizate și adoptate următoarea hotărâre cu următorul cvorum:

HCL nr. 219/10.10.2024 privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al Municipiului Medgidia, județul Constanța, pe anul 2024, adoptată cu 13 voturi “pentru”.

HCL nr. 220/10.10.2024 privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al Spitalului Municipal Medgidia, județul Constanța, pe anul 2024, adoptată cu 13 voturi “pentru”.

Președintele de ședință desemnat, domnul consilier local Arslan Ozgun, declară închise lucrările ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului Local al Municipiului Medgidia din data de 10.10.2024.

**Președinte de ședință,
Consilier local Arslan Ozgun**

**Secretar General al Municipiului Medgidia,
Melania Solomon**

Prezenta minută a fost întocmită cu ocazia ședinței extraordinare convocată de îndată din data de 10.10.2024 a Consiliului Local al Municipiului Medgidia și consemnează pe scurt deliberările Consiliului Local al Municipiului Medgidia pe fiecare punct al ordinii de zi.

Minuta se comunică celor interesați de către secretarul general al Municipiului Medgidia prin intermediul Compartimentului Relația cu Consiliul Local și Monitorizarea Procedurilor Administrative, Instituției Prefectului, Primarului Municipiului Medgidia și SRPIC. Redactată în număr de 2 exemplare.